

# 邹家华同志遗体在京火化

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥 李希韩正等到八宝山革命公墓送别

邹家华同志病重期间和逝世后,习近平李强 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正胡锦涛等同 志,前往医院看望或通过各种形式对邹家华同志 逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

新华社北京2月20日电 中 国共产党的优秀党员, 久经考验的 忠诚的共产主义战士, 无产阶级革 命家,我国经济建设战线、国防工 业战线和社会主义法制建设的杰出 领导人,中国共产党第十四届中央 政治局委员, 国务院原副总理, 第 九届全国人民代表大会常务委员会 副委员长邹家华同志的遗体,20 日在北京八宝山革命公墓火化。

邹家华同志因病于2025年2月 16日23时42分在北京逝世,享年 99岁

邹家华同志病重期间和逝世 后,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、 蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等 同志,前往医院看望或通过各种形 式对邹家华同志逝世表示沉痛哀悼 并向其亲属表示深切慰问。

20日上午,八宝山革命公墓 礼堂庄严肃穆, 哀乐低回。正厅上 方悬挂着黑底白字的横幅"沉痛悼 念邹家华同志",横幅下方是邹家 华同志的遗像。邹家华同志的遗体 安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着 鲜红的中国共产党党旗。

强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛 祥、李希、韩正等, 在哀乐声中缓 步来到邹家华同志的遗体前肃立默 哀,向邹家华同志的遗体三鞠躬, 并与邹家华同志亲属——握手,表

党和国家有关领导同志前往送 别或以各种方式表示哀悼。中央和 国家机关有关部门负责同志, 邹家 华同志生前友好和家乡代表也前往

### 住房城乡建设部:

## 加大配售型保障性 住房建设和供给

新华社北京2月20日电(记 者**王优玲)**住房城乡建设部相关负 责人近日表示,各地要加快推进轮 候库建设,加大配售型保障性住房 建设和供给,充分发挥配售型保障 性住房建设对惠民生、促转型、稳 经济的重要作用。

住房城乡建设部近日在山东省 青岛市召开推进配售型保障性住房 轮候库建设工作现场会。会议要求, 各地要出台配售型保障性住房管理 办法,制定在本市县统一适用的配 售条件和标准,明确保障对象、准入 条件、轮候排序、退出机制等管理流 程和政策指引,建立常态化申请受 理机制和部门联合审核机制。

相关负责人说,各地要把轮候

售型保障性住房建设落地见效。要 根据本地区配售型保障性住房轮候 需求,研究制定配售型保障性住房 建设筹集行动方案,将轮候需求纳 入年度建设筹集计划。 据记者了解,进入轮候库的是

库建设工作抓实抓好, 切实推动配

符合准入条件的保障人群。青岛市 目前已有2700户家庭纳入轮候库 排序,将在此基础上坚持"以需定 "以需定购",确定配售型保障 性住房"十五五"规划和年度计 划。与会人员表示,下一步将按照 会议要求,推动建立配售型保障性 住房轮候库,加快发展配售型保障 性住房, 更好满足城镇住房困难工 薪群体刚性住房需求。

上午9时30分许,习近平、李

# 手机国补"满月"持续点燃消费热潮

新华社北京2月20日电 记者 金地 唐诗凝 冯淙萱

"小补贴"撬动"大市场"!自 1月20日起,手机等数码产品国 补政策在各地陆续落地,全国消 费市场迎来一波"换机热"。政策 实施首月叠加春节消费旺季,推 动消费需求进一步释放,产业链 上下游企业协同创新。

### 线上线下销售火爆, 手机市场量额齐升

一组数据印证消费市场火

商务部全国家电以旧换新及 手机等数码产品购新数据平台显 示,截至2月8日,全国手机等数 码产品购新补贴申请人数已突破 2000万;

天猫数据显示,截至2月9 日,手机、平板、智能手表(手环) 整体成交额环比大涨,其中手机 增长超41%,平板品类超72%,智 能手表(手环)超60%;

国际数据公司(IDC)最新发布 的市场数据显示,国补政策有力带 动市场销售,1月全国手机和平板 电脑市场销量同比分别增长20.1% 和 16 7%……

记者走访中,多家手机门店店 员表示,政策落地后,参与国补的产 品销量增长明显,"大部分消费者目 标明确,进店直奔参加补贴的产品" "消费者对'支付立减'的透明规则 比较认可"。

### 春节"加码"换新需 求,优惠叠加提振消费

政策启动恰逢春节前夕,不少 消费者对数码产品也"辞旧迎新", 手机成为馈赠或自用的潮流"电子 年货",进一步推高销量。

国家发改委数据显示,春节期 间(1月28日-2月4日)全国手机销 售收入同比增长182%,销售量突破 450万台,占消费品以旧换新总销 售额的45%。部分省份表现尤为突 出,京东数据显示,春节期间湖南、

安徽等地国补手机销量环比增长 100%,河南、四川等地增长50%。

此次手机国补政策覆盖6000 元以下机型,补贴比例达15%(最高 500元),无论是追求性价比,还是 择优选购中高端机型,购新补贴都 能派上用场。同时,为接住国补"流 量",市场上部分品牌通过下调价 格、叠加优惠等方式,推动更多机型 进入国补范围,让消费者进一步丰 富选择、得到实惠。

"春节前后,电商平台和相关企 业推出年货节、限时促销等活动,形 成'折上折',也是推动部分原本犹 豫的消费者做出消费决策的重要原 因。"国际数据公司(IDC)全球及中 国副总裁王吉平说。

### 消费激活制造需求, 助推产业创新发展

政策红利正在向产业链上游传 导。中芯国际近日对外披露,在国家刺 激消费政策的红利带动下,消费电子、 互联、手机等领域补单、急单较多,推 动企业整体一季度"淡季不淡"。

"相关产品销量提升,将对制造 端产生正向刺激,激活上下游产业 链,助推产业链上企业加速成长、成 熟。同时,瞄准用户需求持续优化产 品,也将对整个行业的技术进步起 到推动作用。"广西社科院产业经济 研究所二级研究员陈洁莲说。

如何将消费市场短期红利转化 为产业发展长期动能?

"从长远视角来看,在确保国补 政策持续激发市场热度的同时,引 领消费升级、加速产品创新迭代,形 成消费推动产业升级、产业引领消 费升级的良性循环,是行业发展的 关键所在。"王吉平说。

眼下,部分企业借国补东风实 现今年"开门红"的同时,也在布局 AI技术等赛道,提升面向未来的长 期发展动力和核心竞争力,已有多 家手机厂商、国产芯片企业宣布接

受访业内人士说:"国补不仅是 消费的'强心针',更是产业升级的 '催化剂',这需要企业以技术创新 破局,也需要政府以精准政策护 航。"

### 入地 10910米

# 我国首口超万米科探井胜利完钻

据新华社北京2月20日电 (记者戴小河 顾煜) 中国石油 集团2月20日宣布,我国首口超 万米科探井——深地塔科1井日 前在地下10910米胜利完钻,成 为亚洲第一、世界第二垂直深度 井。这是我国在"深地"领域取 得的重大突破。

这口超万米深井还创下全球 尾管固并"最深"、全球电缆成 像测井"最深"、全球陆上钻井 突破万米"最快"、亚洲直井钻 探"最深"、亚洲陆上取芯"最 深"共五项工程纪录。

在地处新疆塔克拉玛干沙漠 腹地的钻探现场,中国石油塔里 木油田前方指挥部电子屏幕上的 数字停在了 10910.00。约 20 层 楼高的井架矗立于茫茫沙海中, 寒风呼啸、沙尘肆虐, 石油工人 就是在这样的环境下打出了中国 速度和深度。

日开钻,成功钻取我国首份地下万 米岩芯标本,在陆地万米深层全球 首次发现油气显示。

深地塔科1井井长王春生说, 深地塔科1井从进入地表到钻抵万 米,用时270多天;从万米到最后 的900多米,耗时300多天。耗时 陡增背后,是难度的攀升,特别是 进入万米后,钻杆柔软得像面条, 地层硬度"爆表",还面临超重载 荷、井壁失稳、地层井漏等困难。

直面世界级地质和工程技术 难题,中国石油组建万米深井攻 坚团队集智攻关,研发全球首台 12000米特深井自动化钻机、全球 首套万米特深层测井装备等,推 进我国深地产业链的自主性和安 全性得到极大提升。在这批装备 的支撑下,中国石油连续钻穿12 套地层,最终与5亿多年前的岩 层相遇。



这是2025年2月19日在新疆塔克拉玛干沙漠腹地拍摄的中国石油塔 里木油田深地塔科1井(无人机照片)。 (新华社发)

## 特朗普称将对木材 和林业产品征收25%左右关税

新华社华盛顿2月19日电 美国总统特朗普19日说,美国将 对进口木材和林业产品征收25%左 右的关税。他将于"下月或更早时 候"宣布最新关税措施。

特朗普当天告诉媒体记者,他 将同时宣布针对进口汽车、芯片、 药品和木材的关税措施。其中,木 材和林业产品的税率为25%左右。 他说,这些关税措施将于4月2日 前后生效。特朗普18日称,将对 进口汽车、芯片和药品等征收25%

据新华社北京2月20日电

(记者唐诗凝 谢希瑶) 商务部新

闻发言人何亚东20日说,关税战

没有出路也不会有赢家,美方应纠

正错误做法,与各国一道,通过平

发布会上,有记者问,美国总统特

朗普13日签署备忘录,要求相关

部门确定与每个外国贸易伙伴的

"对等关税"。请问对此有何评论?

在当天召开的商务部例行新闻

等磋商,找到解决问题的办法。

特朗普10日签署文件,宣布对 所有美国进口钢铁和铝征收25%的 关税,并取消对部分贸易伙伴的钢铝 免税配额和豁免政策。他还于13日 签署备忘录,要求相关部门确定与每 个外国贸易伙伴的"对等关税"。

美国的关税政策招致各方反 对,多国政商学界人士认为这将严 重破坏以规则为基础的多边贸易体 制,对全球供应链造成冲击,阻碍 全球经济复苏,损害各方利益。

中方是否做好应对准备?何亚东作

关税"做法一旦落地,必然严重破

坏以最惠国待遇等规则为基础的多

边贸易体制,对全球供应链造成冲

击,也给正常的国际经贸活动带来

巨大不确定性,很多国家明确表示

反对。中方敦促美方不要动辄挥舞

"关税大棒",把关税作为工具四处

何亚东说,美方提出的"对等

### 【上接第1版】

这场座谈会直指民营企业发 展的痛点与机遇,强调以创新引 领、绿色转型和数字化赋能为核 心,激发民营经济的"源头活水"。

"我们干劲更大了""大有可 为,既在过去,也在当下,更在未

站在"双碳"目标与全球产业 链重构的交汇点,不少宁波制造 业企业表示,要在数字化和绿色 化的双翼驱动下,走出一条"破 茧"之路。

### 以"数"提质

连续27年助力央视春晚,为全 国观众带来视觉盛宴的宁波大丰 实业,春节之后开足马力,推进杭州 亚运村改造等一批大项目建设。

"总书记的讲话,向我们传递 出支持民营经济发展壮大的最强 音,我们信心更强、干劲更足了。 大丰实业董事长丰华说。

这些年,大丰实业以文商旅 体为基本盘,坚守主业、做强实

在央视春晚舞台、建党百年 庆典、北京冬奥会、杭州亚运会、 世博会、G20峰会等重大活动上, 都能见到大丰实业的影子。

丰华深知,企业大项目拿到 "手软"的背后,离不开"数实融 合"这个关键词。

记者了解到,近几年,大丰实业

不断优化产业布局、更新业务模式、 拓展市场渠道、开辟新兴场景,在文 体旅领域拥有1000多项专利,并主 导制定了23项国家和行业标准。 基于此,大丰实业更成为了中

这也是大丰实业做大做强做优

的法宝。

国的"大丰"。

持续加大研发投入、引进高端人才,

数字化浪潮之下,大丰实业将 继续发力新技术、新产品、新服务。

诸如,在舞台机械控制系统、舞 台集成控制系统等关键技术上实现 更智能化、高安全、强性能的国产化 替代:

再如,通过数智赋能,为泛文体 场馆、景区等提供全产业链解决方

持续挖掘文旅消费潜力,从B 端销售拓展至C端运营。

以"数"提质的,还有宁波水表。 从1960年正式生产水表,到 1965年主导水表统一标准,结束 "万国表"时代;

从2017年全球首发NB-IoT物 联网水表,引领行业转型,到如今加 速向"服务型制造"的身份转变……

这家宁波民企,正全力让每一 滴水创造更大的价值。

"正如总书记所言,民营企业是 伴随改革开放伟大历程蓬勃发展起 来的。享受过改革开放红利的我们 坚信,新时代新征程民营经济发展 前景广阔、大有可为。"宁波水表集 团董事长张琳充满期待。

宁水集团历来重视创新研发, 近年来,更是不断用科技创新引领 新质生产力发展,乘势而上推动产 业发展向新。

在水务行业迎来全面数字化转 型的当下,宁水集团将继续以创新 为驱动力,以全面提升服务为目标, 持续研发新的产品,提供新的服务,

培育、形成自己的新质生产力,逐步 转型发展为提供完整智慧水务解决 方案服务业务的综合集团企业。

### 向"绿"求解

在位于广西的一家"智造"工厂 里,一批批废弃的甘蔗渣,通过碎 浆、注浆、模压定型等工序,变成了 杯、碗、盘及工业包装材料等环保产 品,并走进千家万户。

这一绿色制造的新场景,来自 宁波家联科技。

自去年工厂正式投用以来,家 联科技车间内数条高度自动化的智 能产线,满产时可年产环保产品10

发生改变的不只是广西的"智 造"工厂。如今家联科技19个生产 车间、709条产线正不断加快绿色 化转型,含"绿"量越来越高。

"民营经济发展前景广阔大有 可为,这个'可为',既在过去,也在 当下,更在未来。"在成立家联科技 之初,董事长王熊就认定,未来的产 品对于环保的要求一定会越来越 高,家联科技需要在危机来临前提 前转换跑道。

这个赛道,就是可降解材料。

提前布局,让家联科技顺利成 为行业内较早运用聚乳酸(PLA)改 性技术的企业,实现了生物基降解 材料的批量生产,并成功拿下国家 级制造业单项冠军。

科技创新,永远在路上。 家联科技所处的赛道,就需要

不断加强自主创新,转变发展方式, 在绿色化转型上做好文章。

"家联科技下一个绿色化转型 的突破口,就是用甘蔗渣制成植物 基全降解产品。"这两天,王熊会议 不断。他正和同事探讨如何拓展业 务范围,进一步提升企业在可降解 材料领域的竞争力。

按照计划,今年家联科技将继 续深化绿色化转型,在可降解材料 领域持续深耕,实现新一轮发展。

对绿色化转型的谋划,又何止 家联科技。

"这次座谈会再次释放了中央支 持民营经济的明确信号,既是企业发 展的'强心针',更是转型升级的'动 员令',未来企业竞争力将不仅取决 于规模,更在于能否将'中国制造'转 化为'中国智造'的品牌溢价。"博洋 集团研究院执行副院长许淑敏说。

作为一直耕耘于终端的家纺服 装行业的品牌零售商,博洋集团一 直以科技驱动效率、以品质重塑价 值,在"内需升级+全球化"的双循 环中找寻机会。

"向科技创新求转型,绿色化和 数字化要双轮驱动。"许淑敏说,博 洋历来重视研发投入,加强与外部 专业院校的研发合作,通过科技的 创新提升产品竞争力。

比如,博洋服饰与银鹰化纤达成 战略合作,"科技、绿色、可持续"的环 保理念,进一步构建双方"天然纤维+ 科技时尚"的技术高地。博洋服饰将 联合银鹰化纤,从纤维源头带动产业 链可持续创新,建立起强大的技术革 新及生产工艺双重优势。

"AI的力量不可忽视。"许淑敏 表示,博洋将AI应用贯穿设计研 发、产品营销、客户管理等多业务环 节,让企业的运营和管理更加智能、 高效,借科技的力量驱动企业发展 的革新和升级。

今天,新一轮科技革命和产业 变革为民营企业创新升级带来新机 遇,而"市场的冰山、融资的高山、转 型的火山"仍是民营企业跨越发展 的硬挑战。

好在,一些困难和挑战是局部 的、暂时的,是可以克服的。

春天的繁花,最终会在宁波民 营企业的内生动力里绽放。

# 关于高新区部分地块管线迁移的公告

为了高新区部分储备地块开发建设需要,请涉 及该范围内储备地块的地上、地下管线所有权单位 自本公告公布之日起五个工作日内与高新区自然资 源整治中心联系管线迁移事宜, 否则视为无主管线 处理。具体地块四至范围如下:

商务部回应美拟实施"对等关税":

关税战没有出路也不会有赢家

出上述回应。

搞胁迫。

1. 鄞州区 GX04-02-42-6-03 (高新区)地 块: 东、北至陈郎桥江沿河绿地,南至凌云路,西 至汇海路;

2. 鄞州区 GX07-01-57-02(高新区)地块:

东至规划陈郎桥江沿河绿地,南至规划道路,西至 规划其他地块,北至星光路;

3. 鄞州区 GX08-02-14-1 (高新区)地块: 东至规划道路,南至朱家河北侧沿河绿地,西至沧 海路, 北至明珠路。

联系人: 朱老师 联系电话: 0574-89288943

> 宁波高新区自然资源整治中心 (宁波高新区不动产登记中心)

> > 2025年2月21日

### 华东物资城王家弄市场(钢材)价格行情

物资名称	规格型号	产地	价格 (元/吨)	联系电话
镀锌板	2.0mm	江苏	4330	13906682187, 87403456 宁波超御金属制品 有限公司(八旗钢铁)
镀锌板	0.5mm	江苏	4450	
热板	5.75mm	宁钢	3650	
304不锈钢板	1.5mm	德龙	14850	
铝板	1.0mm	河北	23700	
	•			

### 125×80×10 済钢 3950 角钢 160×100×12 鞍钢 3950 4450 87805217 宁波市鄞州紫晟 唐钢 3700 匚字钢 10# 40# Q235 槽钢 **包钢 3900** 钢铁有限公司 A3,直径12 富钢 3900 100×50×4 无锡 4250 因行情变化,以当日报价为准

地址: 宁波市鄞州区金达路 789号 电话: 87403188 2025年2月20日